
ta artása már a legközelebbi hetekben, 

oly és elhatározott szándéka a kor- 

niynak. Ennek a szándéknak a komolysá- 
ánemcsak a kormánykörökből szélnek 

tett hiradások támasztják alá, hanem 

örülmény is, hogy a közigazgatási 

y módositására vonatkozó javaslat 
s és azt rövidesen tárgyalja is a 
ament. Mindenesetre örvendetes, hogy 
"rmány az eddigi szokástól eltérően nem 

nja az ideiglenes bizottságok müködé- 

ehosszu hónapokra vagy évekre kinyuj- 

a, hanem célja az önkormányzati szer- 

e bizni a vátozok és községek ügyeinek 

; ogy a horuány a jelenlegi ideiglenes 

teágokat ei el azokkal 

az a helyzet, hogy az Z időközi 
ágok csaknem kivétel nélkül minde- 

kizárólag az uralmon levő párt hiveiből 

k meg és ezen kiván a kormány 

a választások előtt, változtatni. A 

ág fővárosát illetően például arról van 

amint azt a főpolgármester legutóbb 

tette, hogy a bizottságot az eddigi 

tfagokon kivül egy-egy magyar és 

taggal egészitik ki, Ennek az intéz- 

ek, bármilyen szempontból vizsgál- 

nem találjuk sok értelmét. A kiegé- 
dőközi bizottságnak müködési far- 

a legrövidebb időre korláto- 
köre pedig pusztán a válasz- 

irányitására szólna. A választások 
tatásának mikéntjét viszont a törvény 

zza, a törvényes rendelkezések be- 

sának ellenőrzése pedig valamennyi 

e ezyfornán e s el 
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égek számára a választások elgéstéjen 

tévedés azonban azt hinni, hogy a 

zag politikája eredményesen 

olytatkató. Mindo egyébtől elte- 

ébként is legerősebb nemzeti kisebb 

rra a névjegyzékre vagy olyan listára 
szavazatát, amelyet a városházán álli- 

össze számára, Nemi lehet indoka 

k sem, hogy esetleg ugynevezett pak- 

kössenek csak azért, hogy szavaza- 

azokat a kormánypárti urakat hoz- 

a nagytanácsba, akik valamennyien 

erejükből bizonyára nem foglalhatná- 

- a városi parlamentben. Nehéz 

veztetni a különböző szempontokat 

amikor az egyik oldalon a pártpoli- 

dominál, a másik oldalon pedig az 
mia érvényesitésére irányul minden 

zdulás. Allitjuk, hogy ma is lehet 

ási kartellt létesiteni és ennek meg- 

ához csupán egyetlen feltétel tel- 

szükséges. Allittassék össze olyan 

ely hiven tükrözi vissza a lakosság 

gi, felekezeti és foglalkozási réte- 

sének valódi képét és valamennyi 

k ilyen formában történt kielégitése 

ágául más lista ne induljon a küzde- 
Tehát ne ez vagy az a politikai cso- 
össön paktumot egymással, hanem 
nnyi párt, szövetség, érdekképviselet 

alakulat egységes lista létesitésével 

se meg a későbbi munkaközösség fel- 

az egészséges községi poli- 

olytathatása érdekében. Erről és 

erről lehetne szó. Ehhez nemni kell 

deiglenes bizottsá, 

Fetetős szemkeszrő 

ba vöcNericH EDn 

Eözséti választások 

g. hanem csak 

A kisántánt mozgősíitja haderejét 
a Habsburg-restauráció első jeleir 
mert azt háborus oknak tekinti 

Auszteia problémája ma egész Közép- 
európa aktuális problémájává lett. Az 
osztrák belpolitikai kérdések tulnőttek 
Ausztria határainak keretein és immár 
szorosan összefüggnek a Duna medencé- 
jében levő államok érdeklődésével. 

a nagyhatalmak, mint pedig a kisántánt 

nemcsak figyelemmel kisérik az Ausz- 

triában folyó és az Ausztriával össze- 

függő eseményeket, hanem ezekkel kap- 

csolatosan kifejezésre juttatják állás- 

pontjukat is. 

A londoni Ti m es Rómából származó 
jelentés alapján azt irja, hogy Göm- 

bös magyar miniszterelnök és Doll- 

fussosztrák kancellár római látoga- 

tása alkalmával nem lesz szó osztrák- 

magyar-olasz politikai szövetségről. 
0Oiaszország mindig ellenezte a 

Ugy 

Mussotinitől származik a cestautáciá terve 

szenkEszrőséG És KIaDÓNVAaTAL: 
szexrevünev-TÉR 4. TEL 2-52 

PÉNTEK, 1934 MARCIUS ? 

politikai csoportoasulásokat, 

amelyek más államok ellen irá- 

nyulnak. 

Ugyanebből a szemszögből ellenezte 
Olaszország a kisántánt politikai mükö- 

dését is. Lehet ugyan, hogy ezeken a 

római tárgyalásokon esetleg politikáról 
is szó lesz, a tárgyalások magvát azon- 

ban gazdasági kérdések fogják képezni. 

A tárgyalások alapjául Mussolininek a 

középeurópai gazdasági egyensuly hely- 
reállitása érdekében a mult év októberé- 

ben készitett emlékirata fog szolgálni. A 

lap megjegyzi, ha Ausztria és Magyar- 

ország inkább Olaszország fele fordul 

gazdaságilag és nem a kisántánthoz, en- 

nek magyarázata a szomszédos államok 

merev magatartásában rejlik. 

A restaurációnak az lennea célja, 
hogy az Anschlusst megakadályozza 

Az angol lapok foglalkoznak a Habs- 
burg-dinasztia restaurálásának kérdé- 
sével is és megállapitják, hogy ennek 
célja elsősorban az volna, hogy megaka- 

dályozza Ausztriának Németországhoz 

való csatlakozását. A lapok idézik Ti- 
tulescu román külügyminiszternek a 
kisántánt nevében tett nyilatkozatát. 

Tituleseu kijelentette, hogy a 

kisántánt a restauráció első je- 
leire már mozgósitana. A Habs- 
burg-restaurációt akár Ausz- 
triában, akár pedig Magyar- 

országon, vagy pedig akár 
Ausztriában és Magyarországon 
együttesen, a kisántánt a leg- 

határozottabb formában ellenzi 
és azt háborus oknak tekinti. 

A nyugati államok sajtója szerint a 

Habsburg-restauráció terve Olaszor- 

szágban született meg és pedig ott is 

elsősorban azért, hogy igy Ausztriának 

Németországhoz való csatlakozását 
megakadályozzák. Megállapitják, hogy 
egyetlen bekeszerződés sem tiltja el a 

ióját, hanem azt 
az 1920- ban Párisban a égy nagyhata- 

lom külügyminiszterei között létrejött 
egyezmény mondja ki. 

Ezt az egyezményt azonban az 
érdekelt aláiró nagyhatalmak 
bármikor megváltoztathatják. 

Hitler és Dollfuss tárgyalásai 
majdnem megegyezésre vezettek 

Pertinax, az Echo de Parisban 

szintén foglalkozik a Habsburg-restau- 
ráció kérdésével és megállapitja, hogy 

Franciaország az erre vonatkozó törek- 

véseket nem támogatja. Barthoukül- 

ügyminiszter ellene van a Habsburg- 

restaurációnak és etekintetben teljesen 
csatlakozik a kisántánt felfogásához. 
Tény az, hogy Franciaország is ellenzi 
Ausztriának Németországhoz való csat- 
lakozását és hajlandó Ausztriát éppen 

ezért nemcsak gazdaságilag támogatni, 

hanem támogatja a függetlenségét ve- 

szélyeztető más államokkal szemben is. 

A Daily Telegraph szerint 

Ausztria függetlenségének kér- 
désében Franciaország és a 

kisántánt között teljes egyetér- 

tés uralkodik. Franciaország és 
a kisántánt minden kisérletet 
meg fognak hiusitani, amely 
Amsztriót olasz protektorátus 

alá helyezi. 

Az angol lap leleplezi azt is, hogy 

megértés és a való helyzet igazi értékelése. 

Különben sem hisszük, hogy akár a magya- 

rok, akár a németek vállalnák az ilyen ter- 
mészetiü bizottsági tagságot. Nem vállalnák 

annál kevésbbé, mert ha a kormánynak 
nem voltak elég jók ahhoz, hogy abban az 

ideiglenes bizottságban foglaljanak helyet, 
amely tényleg bir, ha korlátozott mértékben 

is, intézkedési joggal, akkor önmagunknak 
meg tulságosan jók ahhoz, hogy a csalogató 

választási plakát szerepét töltsék be. Kü- 

e sem ellenséges alt ha a válasz 

január elején Dollfuss és Hitler kö- 
zött már megegyezési tárgyalások foly- 
tak, amelyek majdnem eredményre is 

vezettek. A tárgyalások során arról volt 

szó, hogy Ausztria szövetségi kancellár- 

ja Habicht dr. lesz, a hadügyi és a 
belügyi tárcákat pedig nemzeti szocia- 

listák kapják. A megegyezés azonban 

mégsem jött létre, miível azt az utolsó 

percben Fey alkancellár meghiusitotta, 

aki Mussolinivel együtt 

nyomást gyakorolt Dollfussra, 

hogy a Németországgal való 

tárgyalásokat szakitsa félbe. 

Tegnapra virradó éjszaka különben a 
bajor határ közelében sulyos incidene 

játszódott le. Egy csendőrfelügyelő és a 

Heimwehr egyik tagja Halbacnh mel- 

lett együttesen teljesitettek szolgálatot. 

Ejfél után észrevették, hogy két férfi 
osztrák területre jutott át. Rájuk kiál- 
tottak, mire a határátlepők önmüködő 
pisztollyal sortüzet adtak a két osztrák 
közegre, a határátlépők azután elmene- 
kültek. Ugy a csendőrfelügyelő, mint 
pedig a Heimwehr tag sulyosan megse- 
besült. A határincidensnek diplomáciai 

uton lesz folytatása. 

Bécsi jelentés szerint tegnap 
Tirolban feloszlatták a tarto- 
mánygyülést, amelynek jogkö- 
rét a tartományi kormányzóra 
ruházták át. Hasonló eset tör- 

tént Felsőauszíriában is. 

Emlékezetes, hogy a halálra itélt és 
kivégzett Walliseh Kálmán szociál- 
demokrata vezért egy vasutas juttatta 

a hatóságok kezére, aki Wallischt felis- 
merte az állomáson, amikor vonaton 

akart menekülni. Gráci jelentés szerint 
ezt a vasutast tegnap az erdőben agyon- 

lőve holtan találták. Azt hiszik, hogy a 
gyilkosságot Wallisch barátai követték 
el. A gyilkosok kilétének megállapi 
ra a vizsgálat megindult. 

Az österreichischer 

obachter londoni jelentése sze, 

az angol kormánykörök véleménye 
hogy Franciaország, Olaszors 

kisántánt megegyezése nélkül a 



A karmara tegnap délutáni ülésén na- 

pirend előtt elsőnek Deleanu geor- 

gista szólal fel. Rámutatott arra, hogy 

az ipar sinylődik, ipartelepek és vállala- 

tak kénytelenek munkásokat elbocsáta- 

ni, mert nincs nyersanyaguk, a keres- 

kedők pedig nem tudnak áruhoz jutni és 
mindez a pangás a kontingentálás miatt 

van. 
Bogdan-Duica többségi a szél- 

sőséges mozgalmakkal kapcsolatosan 

kérdést inféz a közoktatásügyi minisz- 

terhez, van-e tudomása arról, hogy a 
Cluj-kolozsvári egyetem jogi fakultá- 

sán egyes tanerők nem a 

oktatják a diákságot. 

Kéri a minisztert, teremtsen 

rrendet és távolitsa el az egye- 
temről az oda nem való eleme- 

ket, akik ennek az egyetemnek 

aa5ijóhirét veszélyeztetik. 

Catuaneanu cuzista szerint a 

vasut szolgálatában álló tisztviselők öt- 
ven százaléka idegen, többségben zsidó. 
Kéri, hogy ezeket távolitsák el, mert 

háboru esetén veszélyt jelentenek az 

államra. 

Codreanu kérdést intéz a kor- 
mányhoz, hogyan van az, hogy Mikes 

gróf, székelyföldi nagybirtokos vagyo- 

nát, aki abszentista és igy teljes vagyo- 

oa kisajátitás alá esik, még mindig nem 

sajátitották ki. 

Robu a cenzura ellen szólal fel Utal 

arra, hogy a vasuti munkásházak intéz- 

ményénél több millió leles sikkasztás 

történt és ezt a lapok nem közölhetik. 

A képviselő kifejti, hogy ennek 
az intézménynek az élén egy 
Vogtberg nevü ember áll, 

aki szásznak mondja magát, 

alapjában véve azonban zsidó. 

Kéri, hogy a cenzura ne segitse elő a 

bünös esetek leplezését. 
Manolescu-Strunga alminisz- 

ter azután válaszol a földmüvelésügyi 

miniszterhez a buza árának csökkenté- 

sével kapcsolatosan intézett kérdésekre 
és kifejti, hogy a kormány mindent 

megtesz, hogy a buza árnivóján tartsa 

a kenyérárakat. 

A kamara azután áttérve a napirend- 

re a moratórium-javaslat részletes vitá- 

ját folytatta és a javaslatot elfogadta. 

Az uj törvény szövege a következő: 

1. A mezőgazdasági adósságok 

rendezéséről szóló törvény első sza- 
kaszában felsorakoztatott adósok 

moratoriuma junius elsejéig meg- 

hosszabbitást nyert. A kamatfize- 

tésre vonatkozólag érvényben ma- 

radnak az 1933. évi április 14-én 

megszavazott konverziós törvény 

intézkedései és a kamatok továbbra 
ugyanazon a helyen fizetendők, 

mint eddig 

I lemiziosabb tökelelekietés 
Birtokok leljes relszereléssel holdanként 
5000 leitől; házak 20.000 leitől; háztelkek 
3000 leltől egyes hold töldek 3000 leitől és 
30 holdas birtők családiházzal olcsón eladó 

általános ügynöksége 
tudakozó és házgondnoki irodája 
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Megszavazta a kamara a moratoriom 
javaslatát, amely jui 

2. A három havi részletek fize- 
tése, amit a fenti törvény negyedik 

szakasza szabályoz, 1934. év junius 

elsején kezdődik. 
3. Az 1933. évi április 14-én meg- 

szavazott konverziós törvény ötödik 

és hatodik szakaszaiban felsorolt 

hitelezők a fizetési ajánlataikat ju- 
nius elsejéig tehetik meg, ezzel 
szemben a megállapodásos részletek 
fizetáse, amelyek az adósság tör- 
lesztését célozzák, ugyancsak j janiu 

elsején kezdődik. 

4. A törvény huszonkilencedik 

jusig meghosszabbitja 

a határidőt és egyben szabályozza 
a kamatfizetést 

szakasza második bekezdésének in- 
tézkedései a városi adósságokra is 
vonatkoznak, de csak az ingó tár- 
gyak végrehajtását függeszti fel. 

5. Junius elsejéig az összes fenti 
adósságokra vonatkozó esetleges bi- 
rói intézkedések felfüggesztő ha- 

tállyal birnak. 

A részletes vita során számos felszó- 
lalás hangzott el és főleg Argeto- 
ian u, valamint Junian kérték, hogy 

a moratoriumos intézkedések valameny- 

nyi adósságot öleljék fel. A többség 
azonban az inditványokat elvetette. 

............ö........ 

Julius elsején kezdődik 
az uj költségvetési esztendő 

A kormány elhatározta, hogy az uj 

költségvetési esztendő nem április else- 

jén, hanem - mint az számos külföldi 

államban történik - julius elsején kez- 
dődjék. Erre azért is szükség van, mert 

a külföldi hitelezőkkel való tárgyalások 
még egy bizonyos ideig eltartanak, már 

pedig ezeknek az eredményét bpe kell vár- 

ni, mivel ezeknek az eredményeknek a 

költségvetésben is szerepelniök kell. 
Ezektől az eredményektől a kormány a 

költségvetés jelentékeny könnyitését re- 
méli. Ugyancsak szükséges, hogy a par- 

lament megszavazza a különböző adók 

és illetékek leszállitására vonatkozó tör- 

vényjavaslatokat is. Ezenkivül akkorára 

a kiadások leszállitása érdekében keresz- 

tülviszik a különböző takarékossági in- 
tézkedéseket, valamint elkészülnek addig 
az állami gépezet egyszerüsitésére vo- 
natkozó különböző törvények is. Mindez 

lényegesen hozzájárul a költségvetés ja- 

vitásához. Minthogy azonban a mostani 
költségvetés március 31-én lejár, a kor- 

mány a pénzügyminiszter javaslatára 
ugy határozott, hogy julius elsejéig a 

parlament által már legközelebb megsza- 
vazandó törvényjavaslat alapján hónap- 

ról hónapra szóló külön költségvetés 
alapján fog dolgozni. Ezek az ugyneve- 
zett egytizenkettedes költségvetések 
nern lesznek egyformák, mert az időről 

időre beálló költségvetési előnyöket hó- 
naponkint már beállitják. 

s osesssesos egegeevenoe0 

Hátam tagbál áltló Mizenbat tagu szintársulat 

megielent Őcavicán is és nyomban megkezdte, 
nem az előadásokat, 

Száz esztendő előtt is voltak faluzó 

magyar szinészek. A lelkesedés és a 

szinház szeretete fütötte ezeknek a szi- 
vét. Olyan jeles tehetségek voltak közöt- 
tük, 
büszke marad és akiknek neveit babéro- 

san örökiti meg a szinészet története. Ma 

ismét vannak Erdélyben és a Bánságban 

faluzó, vándorló magyar szinigazgatók. 
De ezeknek egy része csak szégyent hoz 

a magyar szinészetre és nevük minden 
tisztességes kulturember arcába kergeti 

a vért. Vannak szinigazgatók, akik má- 
sod-harmad-negyed magukkal végigpor- 

tyázzák a kisebb városokat és a közsé- 
geket, mindenütt előadásokat hirdetnek, 

bérletet kezdenek, erre pénzeket vesznek 
föl és olyan előadásokat tartanak, hogy 

a közönség haja a müvészetnek ilyen 
arcul csapására égnek áll. Még hálás a 
közönség, ha a trupp nem tartja meg az 
összes beigért előadásokat és előbb lép 

meg az ég leple alatt. 

Csak a napokban emlékeztünk meg az 
orsovai esetről és most ujabb panasz 

akikre a magyar szinészet örökre 

hanem - a gyűjtést 
jött Oravicáró Pálfinevü szinházi 

titkár megjelent Oravicán és mint a 
Wild-féle szintársulat titkára mutat- 

kozott be azoknál az uriházaknál, ahová 
bekopogtatott. Nagyhangon beszélt a 
szintársulat kiválóságairól és sehol nem 

felejtette el elmondani, hogy ez a társu- 

lat tizenhat tagból áll. Igen sok helyen 

beszedett száz lei bérleti előleget. Pálfi 
titkár, miután Oravicát letarolta, eltávo- 

zott. A szintársulat azonban a beigért 

időre nem érkezett meg. Erre a felülte- 

tett oravicai magyarok, akik a Déli Hir- 

lapban már elolvasták Pálfi titkár orso- 

vai szereplését, egyszerüen feljelentést 

tettek ellene. 

Tegnapra aztán megérkezett Wild 

igazgató személyesen a maga három - 

és nem tizenhat - tagu társulatával. Az 

igazgatónak is első dolga volt gyüjteni. 

Nem bérleti előfizetést, hanem adomá- 

nyokat a szintársulat javára. Ilyen kö- 

rülmények között nem sok kilátás van 

rá, hogy Oravicán sikeres szinházi elő- 

ádások virhatók 

Terminus-kávéház és bár 

nagy szezonnyitó műsor 
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március 
1-től 

városi tejközpont is a maga tricik 

vel. Forditsák az ezekre szükséges s 

THERMOGENE 
meleget fejleszt, leküzdi a 
köhögést, grippét, rheumát, 
oldalszurás zsábát. 

Thermogenet egyszerü darab v 
tában a bőrre fektetik. Nag 
szerüen pótolja a borogatá 
mustár és egyéb tapaszokat, m 
százs- és más elvezetőszereke 
amelyeknek összes jótulajdo 

ságait egyesiti magában. 

Vezérképviselet: 

I. DILLA 
EUCURESTI 1. Str. Pitar Mos 

A világ összes gyógytáraiban 
drogériáiban kapttó. 

Választási incidens 
egy szavazó és a választási kü 

elnüke közöti 
A törvényszék Ganea-Moscu 

csa elé tegnap érdekes ügy került. 

vádlottja Jonescu Sándor gyufag 
tisztviselő, akinek a legutóbbi választ 
kon a választási körzetének elnökévei 
összetüzése. Jonescu ugyanis a vála 

helyiség szolgájától azt követelte, ho: 

gedje soron kivül leszavazni. Az erős 

san fellépő választó magára vonta a v: 
tási elnök figyelmét, aki elrendelte, 

Jonescut leszavazása után vegyék őrize 

Jonescu ellenszegült a parancsnak, odi 

hant az elnökhöz és kiszakitva annak k 

ből a szavazólapját, ezt kiáltozta: 

- Hüséges követője vagyok a kormi 
nak. Miért tartóztatnak le? Hiszen ét l 
kormánylistára szavaztam! 

A törvényszéki tanácselnök Jonescu 
lépésében hatóság elleni erőszakot látot i 

ezért eljárást inditott ellene. A törvény! 
azonban nem tárgyalta le az ügyet, I 

helytadott Jonescu védője azon indok 

sának, hogy azokat a büntetőügyeket, a 

lyekben a törvényszék egyik tagja is 82 

pel, nem tárgyalhatók ugyanannál a 

vényszéknél. Az ügy ezért a lugosi törv 

székhez kerül. 

Teicikl.i. 
kelt a tejköznantnak, mini 

attól megiavulna a tei 
A városi tejközpont igazgatósága 

zal a tervvel foglalkozik, hogy tizel 
darab triciklit vásárol és a tejet ezesi 
hordatja ki. A város annak idején há 

autót és hat kocsit vásárolt a tejni 
közönséghez való szállitására és ezeli 
is megfelelnek céljuknak. A triciklike 
szerzése százezer leinél több költsée 

jár, amit a város - tekintettel a tej 
pont állandó deficitjére - valóban M 
engedhet meg magának, Különber i 

közismert tény, hogy városunk küls 

szei hepe-hupás kövezetükkel, buri ( 

lan, gödrös utcáikkal éppenségg 
alkalmasak a triciklik számára. N 
magáncég már többször megpró 
zott triciklikkel, azonban ezek a h 
kerekü jármüvek hamarosan 

mentek a város rossz utain. Igy jár 

ezer leit inkább a deficit enyhitésér 



gyarországon kinos meglepetést 

szerint a hatóságok már a kará- 
előtti hetekben megfigyelték, 

egy nagyarányu kémszervezet 
k, amely egész Magyarország te- 

re kiterjed és amelynek tagjai kö- 

a társadalom minden rétege képvi- 
van. Mihelyt a kémszervezet mü- 

ére vonatkozólag elegendő bizo- 
kot szereztek, annak valamennyi 

t ártalmatlanná tették. A kém- 
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Egy év előtt, tavaly, február 28-án éj- 

a a józsefvárosi Terminus-szálló 

véres esemény történt. Carabas 

nos fiatalkoru cipészsegéd egy utcai 

IInyért folytatott szóváltásból kifolyó- 
gyetlen késszurással megölte a hu- 

nhárom éves Medias-medgyesi illető- 
ü Walzer Márton csendőrt, aki köz- 

nül a leszerelés előtt állott. 

Valzer Márton, jómódu szülők fia, 
Anna prostituált lánynak udva- 

akibe halálosan beleszeretett. A fia- 
mber azt tervezte, hogy leszerelés 

A feleségül veszi a leányt, akire fe- 
féltékeny volt. 

Féltékenysége miatt több izben 

kellemetlensége volt más fiatal- 

emberekkel is, akik a leány felé 

közeledtek. 

történt ez a végzetes éjszakán is. 

über Anna ugyanis panaszkodott az 

k vendéglőben szórakozó Walzernak, 

két fiatalember gorombáskodoti 
Walzer erre a nő védelmében ül- 

őbe vette a két legényt, akiket a Ter- 
lus-szálló előtt ért utól és akiket fe- 

sségre vont. A szőváltás hevében az 
teljes katona a földre dobta az egyik 

Carabas Jánost, aki még a földön 
késéhez nyult és felugorva azt 

er Márton nyakába szurta. A szu- 

után Carabas és társa elszaladtak, 
lzer pedig vértől boritva összero- 
tt és néhány perc mulva meghalt. 

A kés átvágta 

őeret és a szerencsétlen ka- 

Carabas János 

a nyakán az 

tona elvérzett. 

és társa csak másnap tudták 

meg, hogy Walzer meghalt és 

akkor mindketten önként je- 

lentkeztek a rendőrségen. 

gyilkosság miatt csak a tizenhét 

Carabas János került a fiatalko- 
birósága elé, amely Feiler ta- 

elnök elnöklete alatt foglalkozott a 

énnyel. A vádlott cipészsegéd a tár- 
áson hangoztatta, hogy nem érzi 

át bünösnek, mert a csendőr üldözte 

védelemből használta kését. Külön- 

Sem volt szándékában az emberölés 
ak másnap az ujságokból értesült 
,hogy Walzer meghalt. Ezért ön- 

lentkezett a rendőrségen. Buzo- 
ügyész halált okozó testi sértés 

ére a vádlott elitélését, mert a 

üli e 

agyarányu kémszervezet 
leleplezése Magyarországon 

szervezet feladata volt, hogy Magyaror- 
szág trianoni fegyveres erőinek életét és 

kiképzési módszereit kikémlelje és a 
szerzett adatokat megbizóihoz juttassa. 

A kémkedés az egyik szomszédos állam 

megbizásából történt. 

Részleteket a nagyszabásu kémkedési 

szervezetre vonatkozólag nem közöltek 

a nyilvánossággal és nem közölték a le- 

tartóztatottak neveit sem. A leleplezett 

kémkedés különben tegnap délután a 

magyar parlamentben is szóba került. 

szándékosságot nem sikerült bizonyi- 

tani. 

Carabas János védelmében Márk 

Antal dr. ügyvéd szólalt fel és az eny- 
hitő körülmények alkalmazását kérte. 

eseeee e 

A gyárvárosi szerbek harca 

lógtételt akart mui 
amiórli ezek szerelmesét hántalmazták 

............ 

Petrovácz Gyula kereszténypárti 
képviselő a napirend előtt tiltakozott az 
ellen, hogy a kiadott félhivatalos kom- 

müniké általánosit. Azt kérdezte, vajjon 

miniszterek, képviselők, papok és tisz- 

tek is benne vannak-e a kémkedésben, 

mivel a kommüniké szerint minden tár- 
sadalmi réteg képviselve van a kémek 

között. Kéri a kormányt, hogy tartóz- 

kodjék az ilyen általánositástól, mivel 

az a külföld előtt hamis szinben tüntet- 

heti fel a magyar közállapotokat. 

tél lenényen 

A biróság Carabas Jánost há- 

rom hónapi fogházra itélte. 

Az itéletbe a vádlott belenyugodott, az 

ügyész sulyosbitásért felebbezést jelen- 

tett be. 

eljutott a büntetőbiróság elé ragalmazási 

és becsületsértési per alakjában 

Még 1932. év augusztusában a lapok 

Nyilttér rovatában Mutics Jovan, a 

gyárvárosi szerb hitközség tagja felszó- 
litotta Kalinovics Milán dr. a gyár- 

városi szerb egyházközség akkori elnö- 

két, hogy a nyilvánosság előtt tisztázza 

azokat a vádakat, amelyekkel illették. 

Mutics Jovan egyben felszólitotta Kali- 

novics Milánt, hogy válaszoljon, mit 

tett azok ellen, akik az egyházközség 
tanácsülésén hazugnak, tolvajnak, sem- 
miházinak és csavargónak nevezték. 
Választ kért ezenkivül még azokra a 

vádakra is, amelyek szerint Kalinovics 

Milán dr. jegyzőkönyvet hamisitott vol- 
na, a szerb egyházközséget nagyobb 

összeggel megkárositotta volna, ameny- 

nyiben a pénzt elsikkasztotta volna. Mu- 
tics Jovan a Nyilttérben közölt felszóli- 

tásban még leszögezte, hogy amennyi- 

ben Kalinovics Milán dr. a személyére 

vonatkozó kérdésekre nem válaszol, ugy 

az ügyvédet a szerbség tönkretevőjének 

bélyegzi és egyben lopás, hütlen kezelés 

és okirathamisitás cimén feljelentést 

tesz ellene. Kalinovics Milán dr. válasza 

a nyilatkozatra az volt, hogy rágalma- 

zás és becsületsértés miatt feljelentést 

tett Mutics Jovan ellen, akinek ügyével 
a törvényszék tegnap foglalkozott. A 

tárgyaláson számos tanut hallgattak ki 

és végül is a biróság Mutics Jovant a 
rágalmazás vádja alól felmentette, de 

becsületsértés miatt ezer lei pénzbünte- 
tésre itélte. Az itélet ellen ugy Kalino- 
vics Milán dr, mint a vádlott felebbe- 

zést jelentettek be, utóbbi a bünösség 
kimondása miatt, mig az ügyész az ité- 

letben megnyugodott. 

Az igazságtalan elbocsátások 
ügyében a terjedelmes memorandum az összes konkrét 
eseteket a főpolgármester tudomására hozza 

Másfél hét előtt a polgárság minden nélkül el kellett a helyét hagynia. A viz- 

rétegéből álló küldöttség járt Coman 

Agoston főpolgármesternél és tiltako- 
zott az ellen, hogy a városi üzemekből 

egyre-másra és pedig legtöbbször min- 

den felmondás nélkül eltávolitják a ki- 
sebbségi alkalmazottakat és munkáso- 
kat. A főpolgármester akkor azt a ki- 

vánságát fejezte ki, hogy a panaszlók 

készitsenek memorandumot, amelyben 

felsorolják az összes konkrét eseteket, 

amennyiben igazságtalan elbocsátások 
történtek. A memorandum most van ké- 

szülőben és egész sor esetet tartalmaz. 
A számos felsorolt eset közül most 

néhányat iktatunk ide. A tejközpontnál 
Gille György elárusitót minden fel- 

mondás nélkül elbocsátották. A városi 

téglagyárnál Basa Péter parádés ko- 
csisnak, aki tizenöt esztendő óta állott a 

város szolgálatában, minden felmondás 

vezetéki vállalatnál Bujdosó Györ gy 

Prunk! Ede, K öles György és 

Bene József szakmunkásokat bocsátot- 

ták el. A leánytanonciskola kilenc tani- 

tónője közül Graffay Ilonát felmen- 

tették állásától. Megirtuk, hogy a városi 

kőtelepen egész sereg kisebbségi mun- 
kást elbocsátottak. A memorandum szin- 
tén felsorolja ezek neveit és megjegyzi, 
hogy ezen városi vállalatnál a kisebbsé- 

gek ellen különösen Gheorghe Pavel 

és Dranceanu Petru áskálódnak. 
Ezek közül egynek sincsen román állam- 
polgársága, mert mindkettő jugoszláviai 
menekült. 

Az emlékirat hangsulyozza, hogy ezek 

az elbocsátások megsértik a polgárság 
jogegyenlőségének elvét. Annál kevésbé 

lehetnek ezek az elbocsátások igazságo 
sak, mert az elbocsátott munkások he- 

Ime a legjobb recept 

almatlanság 

P-obalia Li ez! a rendszeri 

néhány héten keresztül és meg fogja 

laátni, milyen üditő álomban lesz része, 

mihelyt lehajtotta fejét a parnára! Az 

emberek miliói New Yorkban, Chicago 

ban, Londonban és más nagy v árosban, 

ahol a pokoli és ál 

ande zaj álmatlansa- 

zot okoz, minden este 

Dvomaltinet isznak. 

ARA: 50.- 98.- 175.- 320.- 

Dr. Wander r.t. üzemek keszitmeénye 

lyeit nyomban ujból betöltik és pedig a 

falvakból behozott egyénekkel. Ilyen 

módon a városban csak növelik a mun- 

kanélküliek számát. 
veve ve.s.e.ee 

tiuba Valér űr. 
sikerüli műtet utan tüdögyulladás 

következtében meghalt 
Liuba Valér dr. nyugalmazott rendőr- 

ségi vezérfelügyelő rövid betegeskedés után 

tegnap délután félöt órakor az egyik itteni 

szanatoriumban tüdőögyulladás következté- 

ben meghalt. Az ötvenhat éves Liuba Valér 

dr. az elmult héten ágynak dőlt és kezelő- 

orvosai gyomormütétet tartottak szüksé- 

gesnek. Ezért beszállitották a szanatorium 

ba, ahol a mütétet végrehajtották. A sike- 

res kimenetelü operációval azonban még 

nem volt tul a veszélyen, mert tüdőögyulla. 

dás lépett fel és a betegséggel a legyöngült 

szervezete az orvosok minden fáradozása el 

lenére sem tudott megküzdeni. Liuba Valé 

dr. a krassómegyei Maidan községben töld 

birtokos családból született. Középiskolai 

tanulmányai után jogi diplomát szerzett. 

háboru alatt hadbiró volt és a békeköté. 
után a rendőrség kötelékébe lépett. Hosz- 

szabb ideig az itteni rendőrség prefektusz 
volt, majd a kerületi rendőrvezérfelügye 

ség élére került. Liuba Valér dr. előzék 

és udvarias modora révén igaz népszerüsé 

nek örvendett és halála őszinte részvé 

keltett. Halálát özvegye, gyermekei és 

terjedt rokonság gyászolja. Holttesté 
zsefvárosi temető kápolnájába s: 

és ott ravatalozták fel. Temetésé 

még nem történt intézkedés. 

adott levelek sohas 

zettekhez Valós 



eőizetes arak: 
menéon Havonta 70, negyedévre 

félévre 380, egész évre 780- lel 
uagok havonta 60, negyed- 
évre 160. félévre 300, egész évre 800 

leit fizetnek. 

Magyarországon: Havonta 4, negyed 
, 10, félévre 20, egész évre 40 pengő 
Magyarors: nyugdjasok havonta 3 
negyedévre félévre 15, egész évre 

80 pengőt fizetnek 

Telefon 
a-s82, este 10 óra után 14-0 

vagy ? 2-42 

A ezerkesztésért ées kiadásért - 
tőszerkesztő telel 

A Temesvarer Zzelttung nyomda 
nyomása. 

ovsós Macgitha 
elment az égbe 

Tormac-Végváron a kis Korsós 

Margitka elment az égbe. A maga 

négyésfél esztendős életében idelent is 
angyalka volt, angyalka lesz a meny- 

országban is, szárnyas kicsiny angyalka 

az Uristen trónja körül és számtalan 
társával együtt zengeni fogja a hozsán- 

nát. Idelent a földön Korsós Péter ta- 
nitó és feleségének a gyermeke volt, 
szülőinek szemefénye, reménysége, bol- 

dogsága, gyönyörüsége A nap gyötrő 

munkája és temérdek gondja között fel- 

üdültek, ha csengettyüző hangja meg- 

szólalt, vagy ha ezüstös kacagása mu- 

gsikált. Ez a kislány jelentette szülőinek 

a derüt, a napsugarat, az életörömet. 

Szivfacsaró fájdalom rágondolni, hogy 

ez a gyermek már nincsen és elmulásá- 

val szülőit gyászba. fájdalomba boritot- 

ta. A kis Korsós Margitka nemrég ka- 

nyaróban betegedett meg és ez a beteg- 
ség egyéb bajokat is vont maga után. 
Edéesapja tegnap reggel bejött a város- 

ba, hogy innen vigyen orvost sinylődő 

gyermekéhez. Mire megérkezett, már 

várta a szomoru üzenet: Margitka meg- 

halt. Az örökre elnémult apróság teme- 
tése ma délután megy végbe Tormac- 
Végvár községben. 

IDőJARAS. A meteorológiai intézet je- 

lenti: Délnyugati és nyugati légáramlás 

mellett változó felhőzet és sok helyen eső 

várható, a hőmérséklet csökkenésével. Vá- 

rosunkban tegnap enyhe tavaszi idő volt, a 

bőmérő délben tizenkét fok meleget muta- 

- Corneanu Kornél dr. ünneplése. Cor- 

neanu Kornél dr. a liberális párt szörény- 

megyei tagozatának vezetője, karánsebesi 

bankigazgató és a karánsebesi görög keleti 

román püspökség volt vezértitkára, aki az 

ottani teologián mint tanár is müködött, el- 

érte ötvenedik életévét és közéleti tevé- 

kenységének huszonötödik évfordulóját. 

Ebből az alkalomból munkatársai, kolle- 

gái és volt tanitványai március 18-ra ün- 

nepséget készitenek elő, amelynek kerete- 

ben Corneanut ünnepelni fogják. A jubileu- 

mi ünnepségek március 17-én kezdődnek, 

amikor több dalárda szerenádot ad Cor- 
neanu tiszteletére. Március 18-án az ünnep- 

ségek istentisztelettel kezdődnek, majd a 

városháza tanácstermében diszülés, félket- 

tőkor pedig ünnepi bankett lesz. 

- Urletianu Radu megmarad állásában. 
kormány rendelkezése alapján a városnál 

indazokat a tisztviselőket elbocsátják, 

knek fizetése nem szerepel a költségve- 

ésben. Tizenkét tisztviselő vesziti el ilyen 
ódon kenyerét. A rendelet értelmében 

tianu Radu ujságiró, aki a városi 

házi ügynökségi irodát vezeti, szintén 

esztené állását. A városi ideiglenes bi- 
tság azonban elhatározta, hogy a városi 

ekultura terén szerzett érdemei elisme- 

meghagyja ebben az ál- 
elveszi az uj költségve 

A szovjet mopnagani 

Budapesti jelentés szerint a magyar 

képviselőházban FábiánBéla inter- 

pellált a Szovjetoroszország: kötött 

egyezmény ügyében. Arra kérte a kor- 
mányt, ismertesse meg azokat a gazda- 

sági és policikai okokat, amelyek a szer- 

ződésre rábi-tak és egyben kérdezte, 
vajjon a magyar kormány elég garan- 

ája Magyarországol 
az uj szerzűdés révén megszünik 

ciát kapott arra, hogy a szovjetpropa- 

Két alpolgármester 

Oradea-Nagyvárad város állandó vá- 
lasztmányának legutóbbi ülésén kinos 

jelenet játszódott le. A választmány 
ülését ugyanis Soós István dr. alpol- 
gármester hivta össze, ami ellen Pelle 
Jon ar. delegált alpolgármester tiltako- 
zott Hivatkozott az egyik határozatra, 
amely szerint az alpolgármesterek fel- 

váltva gyakorolják a polgármesteri 

teendőket abban az esetben, ha a pol- 

gármester távol van és ezért kijelentet- 

te, hogy Soós István dr. törvénytelenül 

hivta össze a tanácsot és önkényesen 

foglalta el az elnöki széket. Soós István 

dr. nyomban válaszolt az interpellációra 

és bejelentette, hogy a tanácsot Mo- 

soiu polgármester szóbeli utasitására 

hivta össze és az utasitásnak, mint a vá- 

ros egyetlen választott alpolgármestere 

tett eleget. Pelle Jon dr. erre annak a 

meggyőződésének adott kifejezést, hogy 

- Veterány Viktor dr. előadását a Ma- 

gyar Mázban ma este megtartja. Vete- 

rány Viktor dr. ügyvéd kitüzött előadása 

- mint ismeretes - már kétizben is elma- 

radt. A Magyar Párt ifjusági szakosztályá- 

nak azonban most sikerült az előadásra a 

hatósági engedélyt megszerezni és igy Ve- 
terány Viktor dr. ma este kilenc órakor a 

Magyar Ház nagytermében a Munkatör- 

vény és a munkakamara cimmel megtartja 

előadását. Az érdekesnek igé kező előadás- 

ra vendégeket szivesen látnak. 

- Létics szerb püspök román kitünte- 

tése. Létics György dr. verseci szerb 

püspök magas kitüntetésben részesült. Az 

egyházfejedelmet, akinek régebben váro- 

sunkban volt a székhelye és most Versecen 

van a rezidenciája, az uralkodó a román 

koronarend második osztályával tüntette 

ki. A püspök kitüntetése itteni hivei köré- 

ben is nagy örömet és megelégedést kel- 

tett. Az uralkodói kegy megnyilvánulása 

elismerése volt azoknak az érdemeknek, 

amelyeket a püspök a román-szerb vegyes 

bizottságban kifejtett tevékenységével 

szerzett. 

- A diákok magánéletének ellenőr- 
zése. Chisenevben a rendőrprefektus kü- 

lön szabályzatban állapitotta meg a diá- 

koknak az iskolán kivül való ellenőrzé- 

sEz elsősorban azokra a diákokra vo- 
natkozik, akiknek szülői nem laknak a 
városban. Este hét ór után a diákok az 

utcán nem mutatkozhatnak. 

a
a
 

ganda Magyarországon megszünik. At- 

tól tart, hogy annak révén, ha majd a 
magyar gépgyárak rendeléseket kapnak 

Szovjetoroszországból, akkor Magyar 

ország hozzájárul annak a nagy gőzhen- 
gernek a létesitéséhez, amellyel a szov- 
jet le fogja hengerelni majd Európát. 

Kéri a kormányt, hogy vegye revizió alá 

a szovjettel kötött szerződést. 

::::.:.:.:......... 

V itája 
a hatáskör miatt, miközben 

azegyiknek pofont is igértek 
a kisebbségi polgármester erősen meg- 

nyirbálja a román alpolgármester ha- 
táskörét. Böszörményi Emil városi 
tanácstag közben ezt a megjegyzést tet- 

te: 

- Mi az hogy román? Magát a ro- 

mánok sem tartják románnak, hisz min- 
denki magyarul beszél magával. 

Pelle Jon dr. erre felpattant és azt 

kiáltotta Böszörményi felé, hogy meg- 

pofozza, ha nem vonja vissza kijelenté- 

sét. Pelle Jon dr. azután elhagyta a ta- 
nácskozást egy másik tanácsos kiséreté- 
ben, aki azonositotta magát a román 

alpolgármesterrel. A választmány a ki- 

nos jelenet után leszögezte, hogy csak a 
halaszthatatlan ügyeket fogja letár- 
gyalni, a többi ügyeket pedig elhalaszt- 

ják a polgármester hazaérkezéséig, aki 

hivatva lesz pontot tenni a hatásköri 
vitára. 

egegesseseeeessesessesesegesseeeseseseesseseesseseossesesseee 

TITULESCU LEGKöÖZELEBE MOSZK- 

VABA UTAZIK. Konstantinápolyi jelentés 

szerint Tevfig Rüzsdy bey török és Titules- 

cu román külügyminiszterek legközelebb 
Moszkvába utaznak. Utazásuk célja, hogy 

Törökország és a kisántánt, valamint Szov- 

jetoroszország között a diplomáciai viszonyt 

helyreállitsák. 

- Keresik a liberális képviselő gyilko- 
sait. A fővárosban meggyilkolt Popo- 
vici Eusebiu dr. képviselő holttestét 

tegnan délelőtt beszentelték. A szertar- 

ásnál jelen volt Tatarescu minisz- 

aer Nistor bukovinai miniszter, 
Lapedatu erdélyi miniszter, Sa- 

veanu képviselőházi elnök, Leonte 

Moldoveanu szenátusi elnök, valamint 

számos képviselő. A holttestet Cserno- 

vicba szállitják és ott a családi sirbolt- 

ban helyezik örök nyugalomra. A gyil- 

kosok kézrekeritésére a nyomozás to- 

vább folyik. Megtalálták azt a három 
taxisoffőrt is, aki a gyilkosokat az A n- 

ghelescuutcába vitte. Tegnap há- 
rom egyént tartóztattak le, akiket a 
gyilkosságban való részvétellel gyanu- 

sitanak. 

Az OSZTALYSORSJAÁTEK tegnapi hu 

zásán többek között a következő nyeremé- 
nyeket huzták ki: ötvenezer leit 14.306, 
29.248 és 67.887, huszezer leit 7857, 37.390, 

67.640, 74.397 és 77.578 számu sorsjegyek 
nyertek. 

Árjegyzék ingyen és bérmentvel 
Nagy készletek! Brompt szállítási 

Vaskapu, ajtó, üiszkeriiős 
tellesen vasból vagy sodronybetéttel, 
vasablakok „Delektiv- összetolható 
rácsok és egyéb lakatosmunkákat 

előnyösen vállal / 

MHazsák M. és Fial.1. 
sodronyáru, vasbutor- és lakatos- 

árugyár 

Timisoara IL Str. Santului (Alsóárok. 
utca) 10 és 1V., Bulev. Berthelot 
suth Lajos-utca) 31. Belárat Str. I 
Vácárescu (Bem-utca). Telefon 3-s8. 

MZ európai tövárosokkal egy. 
idejüleg mutatjuk be erdélyi 

és bánáti 

premierként 

RENATE MULLER 

A film slágerdalai: 
1 „Rosen und Liebe", Waizer 

2 Komm doch ein bischen mit nac 
Madrid", Paso doble 

3. An einem Tag im Frühling" 
Foxtrott 

4. „Man sagt zu einer Dame nicht 
x oxtrott 

Kecdves meglepetés Renate Müllertő 
Temesvár közönségének, hogy minden 
látogató ingyen kapja a müvésznő 
fényképét sajátkezü alálrásával. 

Előadások kezdete: 5, 7 és 9 órako 

Monopol: Filmcentrala s. A. Timisoar 

csá' feloszlatják. egzel Dobre 
Demeter, aki jelenleg felfüggesztés 
áll, véglegesen megszünik főpolgá: 
ter lenni. A választásokig a főváro. 
re ideiglenes bizottság kerül, amel 
elnöke Donesecu lesz. A főváros 
főpolgármesterévé ugyancsak Dones( 
szemelték ki. 

- A Magyar Párt ifjusági szakosz 

nak vezetősége értesiti a szakosztály 

jait, hogy Veterány Viktor dr. el 

sával kapcsolatban ma este taggyülés 

amelyre a tagokat ezuton is meghivják 

- A Kunz-telepi gyermekotthon cél, 

ujabban adakoztak: Hemmel Vilmos Sa 
laz 50, Erlung Anna Teremia Mare 
Pfeiffer Hedvig Lugoj 100, Toronyi n 
Tornac 120, Brunner István Periam 

Müller Anna Recas 157, Erf. Dionne Lu 

200, Baumgartner A. Lugoj 50, Dr. 

Timisoara 100, Huber Oswald Bocsa 

tana 100, özv. Babusnik Aladárné Timi. 

50, Cabel Ottó Huci 70, Feiler Gabi 1 

Mayer Miklós Orsova 100, Paul Mi 

Ferdinand 50, Kemper József Teremia- 

50, Strand József Comlosul-Mare 50, FP. 

kez Lujsa Orsova 60, Retzler Péter Jimbei 

100, Odeinicoda B. Tighina 100, Lidol 

renc Craiova 50, Német Kath. Nőe 
Periam 100, Baumann Ottó Rusca-Monta k 

200, Törék főmérnök Rusca-Montana 

Mecher János Timisoara 50, Belvárosi 

da Timisoara 4000, Chambré gyárv 
káplán 600, Józsefvárosi zárda 500, Gi 

Erzsébet Timisoara 100, Hegner Pa 

Bucuresti 100, Mann Ferenc Steierdo 

Schmegner Adél Campulung 100, D 

zanszka Olga Cernauti 58, Elek Pétei 

misoara 100, Wollner Ernő Criseni 

150, Waldgrün Gabriella Sanandrei 

Hudák Róbert Boian Bucovina 200, Mi 
bach Timisoara 50, M. D. Timisoara 
Főpostán gyüjtés Timisoara 150, Ci 

cu Eugenia Bucuresti 60, Stoiadinovics 

dor Moldova-Veche 100, Emmel gy ulá 

gyüjtés Lugoj 315, Gasparekné Tim 

100, Marossy Timiseara 50, Getti és 

Timisoara 200, Beitzer József Ar 

100, Tranner Buzias 100, Bán Rebeka 

soara 100, Spann E. Bucuresti 50 
mgyertiet: Peciulnon 130 lei



zóriási havazások után hirtelen be- 
tt olvadás az ország számos részén 
eszedelmet idézett elő. Besszará- 
a Rautul és Rautelu fo- 

kiöntöttek és számos falut viz alá 
ottak. Chisenev külső részeiben az 

étszáz házat elöntött. Ezeknek 

kilakoltatták, mert attól lehet 

ni, hogy számos ház összedül. Az 

akosságot a hajnali órákban lepte 

óriási pánikot idézett elő. 

ldvában, a Dobrudzsában és 

ukovinában szintén óriási 

áradások vannak. 

viztől sokat szenvedett már eddig 

1 Frumos, Chilia Noua, Vaslui és 

a is. Rengeteg szántóföld van viz 
és attól tartanak, hogy a hullámok 

OROSZOK LELŐTTEK EGY JA- 

REPÜLÖGÉPET. Tokiói jelentés sze- 

iz Amur körül a szovjetcsapatok lelőt- 

japán repülőgépet, amely lezuhant 

tasai elpusztultak. Japán hivatalos 

ől ezt a támadást megerősitik, de cá- 

6 mintha a támadásnak halottai vol- 

A moszkvai japán követ utasitást 

t, tiltakozzék az ellen, hogy február 

és 26-án a kóreai határ fölött orosz 
repülőgépek jelentek meg. 

itörtökön nagv 

miola és Durim-esi 
az Elitebem 

Az uj kereskedelmi miniszter sze- 

mibri mandátuma. A szenátori mandá- 
ok igazolása után négy liberális sze- 

lemondott. Akkor hire járta, 
az időközi választásokon a kor- 

párt nem állit jelölteket, hogy igy 
neves ellenzéki politikusnak lehe- 

tegye a parlamentbe való bejutást. 

admegyei községeinek szenátora 
én lemondott, azonban most kide- 

hogy ezt a mandátumot nem kapja 

ellenzéki politikus. A hunyadme- 
liberális képviselők és szenátorok 

is értekezletet tartottak, amelyen 

ndották, hogy a megüresedett sze- 

mandátumot Teodorescu 

zternek ajánlják föl. / 

Visszaélés a segélypénzek körül. 
pesten a nyolcadik kerületben 
visszaélést követtek el segélypén- 

körül. Gömöri Albert előljáró 
sztviselővel összejátszva hetven- 

pengőt saját maguknak utaltak ki. 
kapcsolatosan elhatározták, hogy 

rületek előljáróságainál nagyobb 
átszervezések és áthelyezések 

ek. ; 
etartóztatták Staviszky titkárát. Pá- 

elentés szerint a rendőrségnek sikerült 
lapitani, hogy Romagnino, a pa- 
a Staviszky eltünt titkára, nem szö- 

lföldre, mint azt hitték, hanem Pá- 

bujdosik. Ez a feltevés be is igazoló- 
ert tegnap sikerült Romagninot le- 

atni. Atkisérték az ügyészségre, ahol 

an megkezdték kihallgatását. 

len beállott nagy olvadás 
az ovszág több locgalmas helyén komoly 

5. OLDAL 

ácvizveszedelmet idézett elő 
kimossák az őszi vetést, ezenkivül pedig 

hátráltatni fogják a tavaszi vetést. Balti 
városban az árviz elöntötte a cukor- 
gyárat, a zsidó temetőt pedig teljesen 

körülzárta és azt most nem lehet meg- 

közeliteni. Az árviz egyre inkább növek- 

szik. Több város elöntött részein a for- 

galmat csak dereglyéken és bárkákon 

tudják lebonyolitani. 
Moldvában a vasuti forgalom 

több helyen megszakadt. 

A Pruth és a Vaslui folyók veszedelme- 

sen kiöntöttek. Az ár olyan nagy, hogy 

attól tartanak, hogy magával sodorja a 

cretestii vasuti hidat. Ennek a hidnak a 

pusztulása nagy bajokat okozna, mert 
vasuti csomópont közelében fekszik. 

Unghenii mezővárost az árviz szintén 

megbizatása. Anglia uj rómái nagykö- 
vetévé Sir Georg Russel Clerket ne- 

vezték ki. Sir Georg Russel Clerk 1919 
októberében Magyarországon müködött 
és megbizatása volt az ország belső 
konszolidációját elősegiteni. Müködésé- 
vel sok rokonszenvet szerzett magának. 

Budapestről követi minőségben Prágá- 
ba, majd Brüsszelbe került, ahonnan 

most Rómába helyezték át. 

- A Háztulajdonosok Egyesülete va- 

sárnap, március 4-én délelőtt tiz órakor 
a városháza nagytermében közgyülést 
tart. 

- A beteg zongorista szomoru tragé- 

diája. Balassa Jenő negyvenegy eszten- 

dős korában gyomorvérzés következtében 

meghalt. A pár száraz szó mögött mélysé- 

ges tragédia rejlik. Balassa Jenő vasuti 

tisztviselő volt, aki azonban az impérium- 

változás után elvesztette állását. Nem esett 

kétségbe, hanem elővette zenetudását és a 

muzsikát, amelyet addig csak szeretetből 

üzött, most kenyérkeresetté tette a maga 

számára. Tagja lett különböző zenekarok- 

nak, később pedig egy józsefvárosi vendég- 

lőben zongorázott esténkint. Zeneszerző is 

volt és gyakran ragadtatta el hallgatóit sa- 

ját dalaival. Az éjszakai élet azonban alá- 

ásta egészségét, sulyos gyomorbajt kapott, 

amelyet bohémes felületességgel elhanya- 

golt. Ez lett a veszte. Este nagy gyomor- 

fájdalmak között még zongorázott, záróra- 

kor lecsukta a zongora fedelét, aztán haza- 

ment. Ejjel meglepte a gyomorvérzés, 

amely megölte. 

- Olvasóink figyelmébe ajánljuk Bo- 

zsák M. és fia r. t. lapunk mai számában 

megjelent hirdetését. 

- Harminckét unokája és hatvanhét déd- 

unokája siratja. Sanandrei-Szentandrás 
községben nyolcvannyolc éves korában 

meghalt özv. Noll Katalin, született 

Ramm, akinek holttestét a községbeli la- 

kosság osztatlan részvéte mellett helyezték 

örök nyugalomra. A. matrónát hat férjes 

leánya, fia, harminckét unokája, hatvanhét 

dédunokája és három ükunokája, valamint 

kiterjedt rokonság gyászolják. A gyászszer- 

tartást Aubermann Miklós plébános 

végezte, mig a templomi énekkar Ritter 

István igazgatótanitó karnagy vezényleté- 

vel gyászdalokat énekelt. 

elöntötte. Podul Hoaiei nagyközség 
ugyancsak viz alatt áll. A lakosság kö- 

zött óriási félelem uralkodik és sok szá- 
zan máris elmenekültek, mielőtt az ár- 
viz még nagyobb lesz. Az árviz a Galac 
és Braila közötti területet is fenyegeti. 

A Bánságban, ahol a havazás nem 

volt olyan óriási, egyelőre nincsen árviz- 

veszély. 

A Bega, a Berzava és mellék- 

folyóik megdagadtak ugyan, 

azonban eddig nem léptek ki 

medrükből. 

A Temes-Bega társulatnál állandó éjjel- 

nappali szolgálat van és a veszély meg- 

előzésére megtették a szükséges intéz- 

kedéseket. 
...... 

- Magyarbarát angol diplomata uj BENES MEGLATOGATJA A FELVI- 

DÉKET. Pozsonyi jelentés szerint Benes 

március közepén ujabb felvidéki utra indul. 
Hir szerint március tizenötödikén Ungvá- 

ron lesz, ahol nagy fogadtatást rendeznek a 

számára. 

- Kövezik az erzsébetvárosi piacteret. 

Az erzsébetvárosi piactér kövezési munká- 

latait - amelyek a télen át szüneteltek - 

tegnap ujból megkezdték. A kövezési mun- 

kálatokat hamarosan befejezik és megépi- 

tik az uj üvegfalu villamos megállóhelyi vá- 

vakozó bódét is. 

- Felülvizsgálják a köztisztviselők 
kinevezéseit. A minisztertanács elhatá- 

rozta, hogy valamennyi miniszterium 
mellett bizottságok fognak müködni, 
amelyek felülvizsgálják a köztisztviselők 
kinevezéseit, egyuttal azonban javasla- 

tokat is dolgoznak ki az állami gépezet 
egyszerüsitésére és egyes hivatalok 
egyesitésére. A bizottságokban hivatal- 
ból helyet kap a köztisztviselők szövet- 

ségének egy-egy kiküldötte is. 

- A férjgyilkos asszony sógornőjét 
szabadon engedték. A férjgyilkos Bog- 

nár Istvánné ügyében, mint ismeretes. 
a sógornőjét, Pécsi Sándornét is letar- 
tóztatták. Budapesti jelentés szerint Pé- 
csinét tegnap szabadon bocsátották, 

azonban bünrészesség cimén folyik elle- 

ne az eljárás. 

- Sulyos forgalmi baleset a hidon. 
Az utolsó lugosi országos vásár alkal- 
mával a Temes folyón átvezető hidak 
egyikén sulyos forgalmi baleset történt. 
Visan János gazda megrakott szeke- 

rével, amelyen még négy személy fog- 
lalt helyet, az egyik jármüvet meg akar- 

ta előzni és ezért szabálytalanul a hid 
másik részére hajtott. Visan ekkor egy 
szembejövő szekérrel ütközött össze és 
ilyenformán torlódás támadt. A gazda 
segiteni akart a bajon, de lovai meg- 
bokrosodtak és a szekér felfordult. A 

baleset miatt a gazda széles ivben lere- 
pült a kocsiról, de szerencsére meg tu- 
dott kapaszkodni a hid karfájába és ott 
függött mindaddig, amig kimentették 
kényes helyzetéből. A szekéren ülő uta- 
sok szintén kiborultak és sulyosabb sé 

Erüléseket szenvedfek. 

Aranyerek! 
Az ember kedvetlen, ingerlékeny és az élet 

örömtelen! Borzasztó állapot. Az elviselhe- 

tetlen fájdalmakat meg kell már egyszer 

szüntetnünk. Használja egyszer már tény- 
leg az orvosok által oly gyakran rendelt 

„Goedecke"-féle 

AMUSOI ARANYÉRKUPOKAT. 
Ezt a szert az egész világon ismerik és 

örülni fog, hogy mily gyorsan és biztosan 

megszünteti panaszait és fájdalmait. Az 

Anusol aranyérkupok kaphatók a gyógy- 

szertárakban. 

- Boris bolgár király Berlinben. Berlini 

jelentés szerint Boris bolgár király, aki a 

mult héten Brüsszelben résztvett Albert 
belga király temetésén, onnan Kóburgba 

utazott atyjának, Ferdinand volt bol- 

gár cárnak a látogatására. Boris király né- 

hány napon keresztül tartózkodott atyjá- 

nál, tegnap pedig Berlinbe érkezett. Való- 

szinünek tartják, hogy berlini tartózkodása 

idején a német kormány egyes tagjaival is 

tárgyalni fog. Tegnap este Hindenburg 

birodalmi elnök diszvacsorát adott Boris 

király tiszteletére. 

- Halálra itélték a hamburgi betörő- 
királyt. Hamburgban tegnap Hannack 

Ernő hirhedt betörőkirályt halálra itél- 
ték. Az itélet szerint Hannack a mult 

évben kiadott államvédelmi törvény el- 

len négy izben vétett. 
- Az olasz köztisztviselők rangjelzést 

kötelesek viselni. Mussolini rendeletet 

adott ki, amelynek értelmében az olasz köz- 

tisztviselők a hivatalos idő alatt rangjel- 

zést kötelesek viselni. Ennek célja az, hogy 

a közönség azonnal felismerhesse a tisztvi- 

selők rangját. Mussolini az intézkedést a fe- 

gyelem erősbödése szempontjából is fontos- 

nak tartja. 

- Fiatal magyar tudós karrierje. 

DettrekLászló dr. ismert magyar bak- 
teorológust a washingtoni egészségügyi 

intézet tagjává és a washingtoni egye 
tem rendes tanárává nevezték ki. A fia- 

tal magyar tudós mindössze harminc- 
négy esztendős, azonban bakteorológiai 
kutatásai révén neve már az egész világ 

előtt ismeretes. 

- Meggyilkolt és kirabolt cukrász. A 
Miskolc közelében levő Ujdiósgyőrön 
véres rablógyikosság történt. Kovács 
Gyula cukrász reggel nem nyitotta ki 
üzletét, amit az emberek arra magya- 
ráztak, hogy bizonyára beutazott Mis- 

kolcra. Amikor azonban üzlete este is 

zárva maradt, a dolog gyanusnak tünt 
fel és jelentést tettek a rendőrségnek. A 
rendőrség behatolt Kovács Gyula laká- 

sára, ahol a cukrászt fejszével széthasi 

tott fejjel holtan találták. A gyilkos 

felforgatta az egész lakást és abból 
minden értéket magához vett. A gyil 
kossággal egy ismeretlen fiatalembert 
gyanusitanak, akit a nőtlen cukrás 
nemrég lakótársnak vett maga mellé 

Az illető fiatalember nyomtalanul el 

tünt. 
* A Világ Népei: Amerika. A sorozatbai 

eddig megjelent: 1. Olaszország. 2. Svájc 
3. Japán. 4. Ausztrália, mint egyes kö 

tetek, (Egyenként 36 lei) Spanyolország 

Portugália és most az Amerikai Egyesül 
Allamok mint kettős kötetek (54 lei.) 

most megjelent Amerikai kötet 200 oldai 
szines térképpel méltó kiegészitője a 

zatnak. Kapható minden könyvkereskedés 
ben, vagy ahol nincs, Lepagenál, K 

Elővétel 12 lei, LOBL k 
kereskedésbe és 

márc. 1-én a u. 2 órak 

Gyermekelőadás 
a zsidó gyermekotthonok javára 

PAT és PATACHON mint zenebohócok / Szines MICKY MAUS 
Löwenbach Kata táncol 

Minden gyermeknek kell belépőjegy: csak 12 lei plusz 2 lei aviatikai bélyez 



- A nemzetközi 
Huckleberry Finn, 

amerikai Mark Twainirónak a 
világ most ünnepli meg századik szüle- 

tésnapját. Mark Twain ezt a szép ünne- 

pet már nem érhette meg, de a köny- 

veil és az azokban alkotott alakjai sok 

szaz esztendővel fogják tulélni őt, tul- 

élik addig, amig az emberek a világon 

a tiszta és derüs humort szeretik. Mark 

Twain emlékének népszerüsitésére 

egyesület alakult, amely elhatározta, 

hogy Mark Twain nevének ugy állit 

maradandó emléket, hogy megalakitja 

a nemzetközi humor tanszékét. Ez a 

tanszék vándorló lesz és minden esz- 

tendőben más-más városban fog mü- 

ködni Szeptemberben Missouriban, 

Mark Twain szülővárosában kezdi meg 

a tanszék müködését az ottani egyete- 

men. Azután sorra müködik Oxzford- 

an, Párisban, Newyorkban, London- 

pan, Chikágóban és még számos más 

városban. 

- Vizsgálat az ipartestületnél. Marin 

vezérfelügyelő - mint megirtuk - a mun- 

kaügyi miniszterium részéről megjelent ná- 

lunk, hogy az ipari szervezeteknél vizsgála- 

tot tartson. Az ipartestület arra való hivat- 

kozással, hogy nem a munkaügyi, hanem az 

iparügyi és kereskedelmi miniszterium ha- 

tásköre alá tartozik, vonakodott magát a 

vizsgálatnak alávetni. Úgy is volt, hogy a 

vizsgálat elmarad, azonban azt most mégis 

megtartják. A munkaügyi miniszterium 

megkérte F a u r Liviusz miniszteri igazgató 

főiparfelügyelőt, hogy a vizsgálatban szin- 

tén vegyen részt. A vizsgálat már meg is 

kezdőde 

777 iszövetek 
a legnagyobb választékban 
és legolcsóbban kaphatók 

imisopra 1 Piata stt Gheorghe [ 
róm. kat. Püspökpalota 

Öng gy kos petroleumvállalati igaz- 

gató. Ploestin Eberlin g Károly, az 
Astra Romana petroleumvállalat igaz- 
gatója, főbelőtte magát és azonnal meg- 

halt. Tettét anyagi gondjai miatt követ- 

teel. 

- Ma déelután van az utolsó imaóra. 

A ijubileumi szentév husvét hétfőjén vé- 
get ér és XI. Pius pápa akkor zárja be 

a római Szent Péter bazilikában a jubi- 
leumi kaput. A szentév alkalmából min- 

den hónap első csütörtökén tartott ima- 
órák is megszünnek. Az utolsó ilyen 

imaóra városunkban ma délután öt óra- 

kor lesz a gyárvárosi plébániatemplom- 

ban. 

Ma, csütörtökön 
nagy 

fombolaés purim-esi 
a 

Dácia kaveházban 
- FVégzetes kéménytüz. Temesság köz- 

ségben könnyen sulyossá válható szeren- 

csétlenség történt. Hüpfl Lajos és csa- 
ja egyik este a szomszédságban volt lá- 

togatóban és onnan csak éjfél felé tért visz- 

za. A család már messziről füstszagot ér- 

atolni a lakásba, 

ogy a butorzat tüzet fogott. Amikor kinyi- 
t a konyhaajtót, ragy füstfelhő tört 

ő és rövidesen kiderült, hogy kéménytüz 

madt. Hüpfl Lajos hozzátartozóival a 

humor tanszéke. 
Tamás urfi és sok 

száz kötet humoros irás szerzőjének, az 

tt és ezért lélekszakadva igyekeztek be- 

mert attól tartottak, 

onyhabutorokat igyekezett menteni, de 

mennyezet beszakadt é és a butoro- 
* összezuzta. Emhberéletben nem esett kár. 

/zinház 
Ma cste: Gőbb mint szevelem 
Vimác Jla művészi alakításával 
Ma, csütörtökön este félkilenc órakor 

az idei ujdonságok leghatalmasabb si- 

kert aratott szenzációja, a Több mint 

szerelem, Bus Fekete László rendkivül 

érdekfeszitő és nagysikerü ujdonsága 

van müsoron Timár Ila utólérhetetlen 

alakitásával. A Több mint szerelem ugy 

Hdig Ottót a hadbiróság elitélte. A Clu- 

jon-Kolozsvárott tartózkodó Indig Ottó 

szinmüirót kellemetlen meglepetés érte. 

Indig Ottó öccse ügyében a törvényszéken 

járt, amikor megszólitotta egy katonatiszt 

és értésére adta, hogy a hadbiróság a To- 

rockói menyasszonynak azon jelenete miatt, 

amelyben az elbujtatott katonaszökevé- 

nyekről rokonszenvesen irt, büntett feldi- 

csérése cimén in contumaciam két havi fog- 

házra itélte. Indig Ottó ügyvédje utján meg- 

tette a lépéseket, hogy a hadbiróság uj tár- 

gyalást tüzzön ki, amelyen kötelezte magát 

a megjelenésre és védelme előterjesztésére. 

Addig pedig kérte, hogy utlevelét hagyják 

meg és engedjék meg, Budapestre 

utazzon. 

Vasárnap délután: Sybil! Az igazgatóság 

engedve a közóhajnak, vasárnap délután öt 
órára Kék lámpás helyett Jakobi Viktor 

örökbecsü reprizét, a hires Sybilt tüzte miü- 

sorra Timár Ila, Agoston Baba, Somlay Ju- 

lia, Felhő, Tunyoghy, Kun, Kozma, Lenkey 

és Szabóval a főszerepekben. 

hogy 

itt is 

állandóan telt házak előtt ment és ma 

este is zsufolt lesz a nézőtér. A helyárak 

a fővárosban, mint a vidéken, de 

annyira olcsók, hogy mindenkinek mód- 

jában áll ilyen kitünő előadást megnéz- 

ni. 

Bái a Savoyban - olcsó árakkal! Pénte- 

ken este lesz Abrahám Pál világslágerének, 

a Bál a Savoyban cimü hatalmas operettuj- 

donságának az első olcsó helyáras előadása. 

Az elővételi pénztár alig győzi jegyekkel a 

péntek esti közönséget. Bál a Savoyban a 

szövegtől és a zenei szépségtől eltekintve 

divatrevünek is nevezhető, mert a prima- 

donnák ragyogó toaletteket vonultatnak fel. 

A magyar szinház müsora: 

Csütörtök este fél 9 órakor: Több mint 

szerelem. Olcsó helyárak. 

Péntek este fel kilenckor: 
ban. Olcsó helyárak. 

Szombaton d. u. 6 órakor: Timosa. Ifju- 

sági előadás, olcsó helyárakkal. 

Vasárnap d. e. 11 órakor: Aprilisi vőle- 

gény. Operettujdonság, olcsó helyárakkal. 

Vasárnap d. u. 5 órakor: Sybil. Jakobi 

Viktor nagysikerü operettje. Rendes árak. 

Vasárnap cste 9 órakor: A vöröshaju. 

Népszinmü, dalokkal és tánccal. Rendes 

helyárak. 

Bál a Savoy- 

...:..:........:::.::.::::::: 

Az iparvédelmi törvény. A kormány teg- 

nap délelőtt minisztertanácsot tartott, ame- 

lyen az iparügyi és kereskedelmi minisztert 

megbizta, hogy az iparvédelmi törvény mó- 

dositási javaslatát dolgozza ki. Az uj tör- 

vény a belföldi vállalatokat kötelezni fogja 

arra, hogy tisztviselői állásaik egy részét 

románokkal töltsék be. 

- Elrontott gyomor, béelzavarok, émelygés, 
kellemetlen szájiz, homuokiájás, láz, szek- 
szorulás, hányás vagy hasmenés eseteinél már 
egy ponár eletes „Ferenc József" keserü- 
viz gyorsan, biztosan es kellemesen hat. A 
gyakorlati orvostudomány igazolia, hogy a 
Ferent lózsef viz használata a sok vés és ivás 
káros következményeinél igazi jótétemény- 
nek bizonyul 

- Az Erzsébetvárosi Polgári Kör már- 

cius 11-én délelőtt tizenegy órakor a Novot- 

y-féle vendéglőben tartja ezévi rendes köz- 

gyülését, amelyre a tagokat ezuton is meg- 

hivják. Amennyiben a közgyülés nem volna 

határozatképes, ugy azt március 18-án te- 

kintet nelkül a megjelent tagok számára 

ugyanazon a helyen és órában tartják meg. 

A Polgári Kör egyben meghivja a tagokat 

a március 18-án este megtartandó József- 

estre, amelyet családi keretek között ren- 

deznek meg. 

- Beszédes számok. Sokat vitatkoztak 

arról, hogy a legnépszerübb magyar képes- 

lap: Tolnai Világlapja hány példányban je- 

lenik meg hetenként. A lapvállalat nemré- 

giben elhatározta, hogy királyi közjegyzővel 

állapittatja meg a példányszámot. A köz- 

jegyző lepecsételte annak a rotációs gépnek 

a számláló készülékét, an lyen Tolnai 

Világlapja készül és egy bizottság je- 

lenlétében megállapitotta, hogy a lap az 

utóbbi hetekben 86.104, 83.045, 82.702, 

8s2.666 és 82.786 példánybaa jelent meg. 

Olyan számok ezek, amelyek minden dicsé- 

retnél többet mondanak. 

- Megtalálták Salamon király arany- 

bányáit. A biblia megemlékezik Ofir 
országról, amelyben Salamon király 

aranybányái is voltak. Egy angol expe- 

dició, amely jelenleg Afrikában kutatá- 

sokat végez, Abesszinia határában meg- 

találta ezt a mesebeli Ofir aranyorszá- 

got. Megtalálták a régi bányák nyomait 
és köveket kezdetleges hieroglifákkal is. 

Ezekből kiderül, hogy a régi egyiptomi 
fáraók is bányásztattak ott aranyat. Az 

évezredes bányatelep körül nagy dom- 

bok vannak, amelyek az aranybányászat 
közben elhunyt rabszolgák sirjai. Meg- 

találták egyuttal annak az utnak a 

nyomait is, amelyen hajdanán az arany- 

karavánok haladtak. 

* RKeinach: A müvészet kis tükre. Né- 

hány hónapja halt meg Reinach, a nagy 

enciklopedista, aki a történelem előtti 

időktől, a görög-római koron át, egészen 

a legujabb korig, a régészet, vallástörté- 
net és müvészettörténet legujabb felfe- 

dezéseivel és megvilágitásaival mutatja 
be szóban és képben a müvészet minden 

agának világtörténetét. Mély és átfogó 

tudásán kivül, a legszellemesebb iró és 

előadó. „A müvészet kis tükre" dr. Lá- 

zár Béla forditásában és a magyar mü- 

vészettörténettel kibővitve 558 szöveg- 
képpel, az Athenaeum remek kiállitásá- 
ban, fehér fényezett papiron, vászon 

diszkötésben, propaganda áron jelent 
meg: 120 lei minden könyvkereskedés- 

ben, vagy Lepagenál, Kolozsvár. Egész 
bőrkötésben 180 lei.Kérje az Athenaeum 
szenztelék jegyzékét. 

Erdmniannkató 

kozmetikai szalonja III. ker. József-tér 
(Piata Asanesti) 10. i. epm. Az épülő román temp.om mőögött. A legmodernebb koz- 

arcbór szakszerű kezelése Tanitványok kiképzése 
el réke áron. A ee áll egész nap. 

metikai kezelések. száraz. zsiros, normális, pattanásos, mitesseres, ráncos és petyhüdt 

vádoltak. 

egyik e 

men vezércikket közölt, amelyei 

ügyészség inkriminált. A törvényez 
egy izben már foglalkozott az üggy 

de a birók között véleménykülönbs 

támadt és ezért a tanácsot egy harm 
dik biróval ki kellett egésziteni. A tár 

gyaláson Tabéry Géza rámutatott art 
hogy a cikkben semmi izgató tenden 

nincsen és a cikk alapja nem képezh 

izgatás tárgyát. Ezt a védekezést a ti 
vényszék elfogadta és felmentette Ta- 
béryt az izgatás vádja alól. Az itélet 

len az ügyész felebbezést jelentett be. 

- Meg akarnak szüntetni egy et 

délyi főgimnáziumot. Simleulsilvaniei 

Szilágysomlyó városban a háboru előt! 
a minoritarend modern gimnáziumot 

épitett, amelyet az impériumválto 
után az állam tulajdonának jelentettek 

ki és beléje telepitették a Simeon Bar 
nutiu állami lceumot. A minoritarend 

az épületért pert inditott, amelyet hosz 

szu évek pereskedése során meg i 

nyert. A biróság az épületet visszaité 
a rendnek és ez az itélet most már jo 
érvényes. Tavaly olyan hir merült f. 

hogy ezek után az állam megvásárol 
az épületet a minoritarendtől, amelyért 

hat millió leit ad. Ezzel szemben mos 
ujabb hir mondja, hogy az állam az 

épületet takarékossági szempontból ne m 

veszi meg, de a liceumot is megszünte i, 

mert tanulóinak létszáma alaposan meg 
csappant. A város elhatározta, hogy til- 

takozik a liceum megszüntetése ellen és 

kéri annak további zavartalan fentartá- 
sát. 

Csütörtöktől kezdve esténként 

Mellák zenekara 
hangversenyez 

az Eliteben 
koz 
- A városi zeneiskola növendékei 

március negyedikén, vasárnap délután 
négy órakor a zeneiskola hangverseny- 
termében növendékhangversenyt ren- 
deznek, amelyen mindenkit szivesen lát- 
nak. A belépés dijtalan. 
- A primadonna szerelmei és házasságai 

Erről közöl rendkivül érdekes képekkel il- 

lusztrált cikket a Délibáb uj száma, 
amely 84 oldal terjedelemben és gazdag tar- 
taloramal jelent meg. Remek budapesti és 

külföldi rádiómusorokat, slágerszövegeket, 
pompás filmrovatot, szinházi beszámolókat, 
egyfelvonásos szindarabot, folytatásos re 
gényt, közel száz képet és ezer érdekes apró- 

ságot talál az olvasó a népszerü szinházi 

képeslapban. A Délibáb egy zma 20 fillér. 

SZERRESZTÖI UZENETEK 

M. V. Egy nyolcadosztályu sorsjegy a 
most folyó huzáshoz hatszázhuszonöt leibe 
kerül. A huzások még három hétig folynak a 

és a nagy nyeremények csak azután köv 

keznek. Kérje meg valamelyik ismerősét, 

aki a városba jön, hogy vegyen önnek egy 

sorsjegyet. Másik kérdésére néhbány 

mulva válaszolani 

MOZIR MUS9EA: 
csutértak márdius 1. 

Ferum-mozi: 
gédiája.



énzügyminiszter már a kamara 

jesztette az adótörvények módosi- 

1l szóló javaslatot, amely számos 
ps ujitást tartalmaz. Azonkivül, 

a kérvények bélyegilletékét az ed- 
i leiről kilenc leire fogja leszálli- 

még a marhajárlatok, az ingatla- 
látiratási illetékét, valamint a ház- 

zerződések illetékét is csökkenti. A 
yjavaslat szerint az állatjárlat 

egilletéke nem három és hét lei lesz, 

a járlatokat kettő és öt leiel kell 

lyegezni. Az ingatlanok átiratási 
gei a tizenötszörös házbérjövede- 
olc százaléka helyett az ujtör- 

lapján csak a tizenkétszeres ház- 

övedelem hét százaléka lesz. Ezzel 

atlanok csereforgalmát akarja a 

nány élénkebbé tenni. A házbérszer- 
illetéke a házbérösszeg 1.4 száza- 
1 1.2 százalékra fog csökkenni. 

z 1933. évi adótörvény előirja, hogy 
nillió lei értékü állami szállitásoknál 

erződés megkötése után az adó 1.4 
alekát nyomban meg kell fizetni. Ez 

an megterhelést jelentett a szálli- 
és ezért ezt a szakaszt a pénzügy- 

iszter ugy módositotta, hogy az 1.4 
ékot csak a szállitásért kapott 

Az utasnak jogában áll a vasuti ko- 

an helyet lefoglalni. A vonatokon eddig 
ran fordultak elő szóváltások és civó- 
k az utasok által előre lefoglalt helyek 

Sokszor előfordult az is, hogy vala- 

övid időre leszállott, vagy a fülkéből 

zott utasnak a helyét hamarosan má- 

mari 

Félegyházi András. 

ibadölt twón 
-- 

Isó Habsburg-uraikodó fragédiáia 

51. folytatás. 

tán előreküldtek egy utászsza- 
hogy a pályát helyreállitsa. Ez 

rosan megtörtént, mire 2 vonat to- 

ujabb tanácskozást folytatott a tisz- 

1 majd jelentkezett a királynál és 

ette: 

"elség, kénytelen leszek parancsot 

irály megdöbbent. 

Várjunk egy kicsit. Nem akarok 
i vérontást. Hátha tárgyalni lehet 
al az emberekkel. 

ban Lehár tábornok más vélemé- 
volt. Ennek nyomban kifejezést is 

elség, a tárgyalás időveszteséget 
t. Nekünk pedig, miután nemcsak 

nem szabad több időt elvesztegetni 
e parancsot a támadásra. 

irály azonban kitartott álláspontja 
Hett, hogy a támadást csak a legvég- 

ég esetén szabad megkockáz- 

föl telefonon Budapestet. 

szkyt elkisérteGratz Gusztáv is. 

Közgazdaság 
ódositott adótörvények 

fontos ujitásokat hoznak 
az adózás eddigi rendszerében 

hanem napokat is vesztettünk 

ezeaoz hogy nem akar 

összeg kifizetése után kell a szállitónak 
a pénzügyigazgatóságnál befizetni. 
Lényegesen csökkentik a forgalmi 

adó kihágásáért kivetett birságok össze- 
gét is. A régi törvény szerint a késedel- 
mesen fizető vállalatok forgalmi adójá- 
hoz még 10, 20 vagy 30 százalékos kése- 
delmi kamatot is hozzácsaptak. Ezeket 
a késedelmi kamatokat most 5, 10 és 15 

százalékra, tehát a felére csökkentik. 

Forgalmi adó elleni kihágásoknál a 
büntetés a mult évi forgalmi adó há- 
romszorosa volt. A régi törvény ezt az 

intézkedését az uj törvény hatályon ki- 
vül helyezi és a büntetést mindig az ösz- 
szegtől függően fogják megállapitani. 
A forgalmi adóregiszterek vezetése 

körüli kihágásokat eddig a forgalmi adó 
kétszeresével büntették. Az uj törvény 

ezt a büntetést a vállalat kereskedelmi, 

vagy ipari adójának a negyedében álla- 

pitja meg. Leszállitja az uj adótörvény 

az adókihágások leleplezéséért járó pré- 
miumok összegét is. A forgalmi adó kö- 
rüli kihágások leleplezéséért járó pré- 
mium a büntetés ötven százaléka helyett 

annak csak egyharmada lesz és ezt az 

összeget is csak a büntetés inkasszálása 

után fogják kifizetni a kihágás leleple 
zőjének. 

sok foglalták el. Az államvasut vezérigazga- 

tóságának most kiadott rendelete véget vet 
ezeknek a kellemetlen jeleneteknek, ameny- 

nyiben kimondja, hogy az utasoknak joguk 

van a maguk helyét lefoglalni, amit az ülés- 

re helyezett csomaggal, vagy ujsággal jelez- 

nek. 
.:......... 

Csakhamar sikerült összeköttetést 

kapni a miniszterelnökséggel. 

- Itt Rakovszky István beszél, 
szólt bele Rakovszky a telefonkagylóba 
- kérem Bethlen kegyelmes urat. 

Aztán kissé oldalt tartotta a telefon- 
kagylót és odaszólt Gratz Gusztávnak: 

- Bethlen mindjárt jön. Ugylátszik, 
hogy valamennyien együtt vannak. 

Egy pillanat mulva már jelentkezett is 
Bethlen István. Rakovszky ujra bele- 

beszélt a kagylóba: 

- Igen, itt Rakovszky, Rakovszky 

dezignált miniszterelnök. Kinek a mi- 

niszterelnöke? A királyé. Mióta? Tegnap 

este óta. A király őfelsége nevében fel- 
szólitalak, hogy a kormányhatalmat 
légy szives átadni a királynak és az ő 
felelős tanácsadóinak. A ti kormányo- 
toknak most már csak egy feladata van 

és pedig az, hogy őfelségének Budapest- 
re történő bevonulásáig ott a rend és 
nyugalom fentartásáról gondoskodjatok. 
Közlöm veletek a királynak azt az uta- 
itását, hogy a vasuti vonalat, amelyet a 

ti utasitásotokra téptek föl, azonnal ál- 

lanul vonjátok vissza azokat a csapato- 

kat, 

megszállására küldtetek. 

Rakovszky azután hallgatta Bethlen 

válaszát. Szemöldökét magasra vonta és 
közben többször erélyesen rázta i fejét 
Majd végre ismét szóhoz jutott: 

Nem, nem, arról szó sem lehet. A 
király nem mehet Budapestre tárgyalni 

littassátok helyre. Ezenkivül haladékta- 

amelyeket a homokhegyi alagut 

Olasz-holland kereskedelmi szerződés. 

Kómai jelentés szerint Olaszország és Hol- 

andia között tegnap jött létre az uj keres- 

kedelmi szerződés. A szerződés a két ország 

közti forgalomban egyes áruk részére bizo- 

nyos kedvezményeket biztosit. 
A munkaidő leszállitása. Az interparla- 

mentáris unió januárban Rómában tartott 

ülésén a munkaidő leszállitásának és más 

szociális kérdéseknek tanulmányozására al- 

bizottságokat küldött ki. Az albizottságok 

ma ülnek össze Budapesten és tanácskozá- 

saik szombatig fognak tartani. 

oessos 

Az ausztriai forradalmi események 

után kimondták az osztrák szociáldemo- 
krata párt és a szocialista egyesületek 

feloszlatását. Ez a sors várna igy a 

munkás sportegyletre is és ezért felme- 
rült a kérdés, hogy mi történik a szépen 
kiépitett bécsi munkássporttal. A szo- 
cialista sportegyesületek száma jóval 

kétszázon felül van, lapdarugó csapa- 
taik négy osztályban játszanak és Bécs- 
ben tiz sporttelepük is volt. Kétségtelen, 

hogy az egyesületek régi kereteik között 

nem müködhetnek, nem valószinü azon- 

ban, hogy a szépen funkciónáló szerve- 

Az osztrák csodakapus 

hazavágyódik 

Bécsi sportkörökben beszélik, hogy 
Hiden, az osztrák válogatott volt cso- 

dakapusa, megunta Franciaországot. 

Hiden levelet irt egyik barátjának, 
amelyben közli, hogy tekintettel a fran- 
cia csapatok alacsony játéknivójára, 

nem tud kellő formát elérni, ami rend- 

kivül elkedvetlenitette és ezért azzal a 
gondolattal foglalkozik, hogy visszatér 

Bécsbe. 

csak mint teljes jogaival biró uralkodó 
vonulhat be Budapestre. Ugy van. Hogy 

legalább a telefonhoz jöjjön? Erről sem 
lehet szó. őfelsége különben mán három 
éjjel nem áludt és pihenésre van szük- 

sége. 

Gratz Gusztáv mindezekre helyeslően 
bólintott a fejével. 
Rakovszky folytatta: 

Heogy a csapatok visszavonása tisz- 

tára katonai intézkedés? Ugyan kérlek! 
Te vagy a miniszterelnök és neked enge- 

delmeskednek. Ha kiadod a parancsot a 

visszavonulásra, akkor visszavonulnak. 
Figyelmeztetlek, hogy ti a királyt meg- 
akadályozzátok hatalmának gyakorlásá- 
ban. Az ebből esetleg származó követ- 
kezményekért benneteket teszünk fele- 

lőssé. Mihelyt bevonulunk Budapestre, 
számadásra vonunk benneteket. Ha 
azonban semmi ellentállásra nem talá- 

sa. Ellenkező esetben szabad kezet bizto- 
situnk magunknak. Kötelező választ vá- 
runk. Tizenöt percnyi n időt 

adunk. 

Rakovszky figyelt a válaszra, aztán 
csak annyit mondott még a telefonba: 

= Jól van. Köszönöm. 

Ezzel visszaakasztotta a kagylót a a te- 
lefonkészülekre. 
Rakovszky magyarázta Gratznak: 

Bethlen a kormányzóho egy, 
hogy a dologról jelentést tegyen. Bethlen 

kétségbe v van egve, neki az egész ügy na- 

még a mi kiséretünkben sem. A király zt mondotta, hogy ez rettene 

temesi buza 345 lei, 8 kilós torontáli 

Sport 
Bécs forradalmi eseményei 

nagy kihatással voltak a gonddal 

kiépitett sportintézmények sorsára is 

eseeseeseesLEsessLLesese eeeeseeesecseEsLEsEcssLsesesee 

lunk, akkor senkinek nem lesz hántódá- 

s és mielőtt a beszélgetést be- 

7. OLDAD 

Lanyha a gabonapiac A bánsági 

gabonapiacon a gabonanemüek ir
ánt keres- 

let nem volt és az üzleti forgalom ellany 

hult. A piaci árak a következők: 76 kilós 

buza 350 lei, ótengeri 200 lei, ujtengeri 1
40 

lei, örlőképes 145-150 lei, zab 200 lei, árpa 

175 lei, tökmag 750 lei, napraforgómag 310 

lei, 30/70-es kismalmi liszt 550 lei, takar- 

mányliszt 190 lei, korpa 165--170 lei száz- 

kilónkint. ilónki 

ses......0.00088800000080 

zeteket egyszerüen szélnek eresztik. Az 

osztrák sportdirektoriumnak az az ál- 

láspontja, hogy a munkás-sportot nem 

szétugrasztani, hanem hazafias szellem- 

ben megfelelő vezetők mellett tovább 

kell vinni. Ez lenne a helyesebb, mert 

feloszlatás esetén az egyes sportágak 

müvelői eloszlanának a nagy egyesüle- 

tekben, ahol azonban csak a kiváló erők 

kellenének, mig a közepes sportolók 

elkedvetlenedve visszavonulnának, ami 

pedig a tömegsportra káros hatással 

lenne. 

Magyar világbajnok 

legujabb sikere 

Az angol birodalom fővárosának asz- 

tali tenniszbajnokságai során a sokszo- 

ros magyar világbajnok, Barna Vik- 
tor is résztvett. Barna ellenfele a férfi 

egyes döntőjében Berge volt, akit a 

magyar sztár fölényesen legyőzött. Bar- 

na Viktor tehát sok bajnoksága mellé 
megszerezte London férfiegyes bajnok- 

ságát is. 

tes. 

- Bethlen fölött valóban sajnálkozni 
is lehet, = vélekedett Gratz Gusztáv. 

- Miért kellene sajnálkozni rajta? 
Tegye le egyszerüen hivatalát a király 

kezébe és egyszerre mentesül minden fe- 

lelősség alól. 

Az állomási iroda ajtaja hirtelen ki- 
nyilt és Lehár tábornok jelent meg az 

ajtóban. 

- Az Istenre kérlek benneteket, med- 
dig tart még ez a tárgyalás? Nem látjá 
tok, hogy a budapesti kormány a 

huzavonával csak időt akar nyerni? nt 
a legfőbb ideje, hogy parancsot adjak a 
támadásra. 

Ostenburg ezredes is megjelent. 

- Nem várhatunk tovább, - mon- 

dotta - mert nyilvánvaló, hogy csak az 
a céljuk, hogy a király vonatát feltartóz- 
tassák. Sietségre van szükségünk. Ha 

é 

sokáig itt maradunk, akkor Budapest 
erősitéseket küldenek Komáromba. 

katonai parancsnok nincsen a 
lunkon. 

A telefon csengetett. 



Csüutortok, március i. Bucuresti. 13: Tözs- 

de. Gromofon. 13.45: Gramofon. 17: Dinicu- 
zenekar. 19.50: Rádióegyetem. 20.10: Felol- 

vasás. 20.30: Közvetités az operából. I. fel- 

vonás után felolvasás. Budapest. 7.45: Tor. 

na. 10.45: Hirek, felolvasás, gramoton. 13. 

Déli harangszó. 13.05: Bárdos Edith zongo- 

rázik. 14.30: Rendőrzenekar. 17: Előadás 
s Len Baker-jazz zene 

19.40 Magyar nóták, 21: Zilahy Lajos elő. 

adasa 21.30: Gramofon. 22.15: Külügyi ne. 
gyedóra. 22.50: Gertler-vonósnégyes. 23.45. 
Hetényi Heidelberg-Buday-Sebő-trió. 
24.30: Pataky Vilmos-jazz. Bécs. 13: Gra- 

mofon. 14. Gramofon. 18.05: Enek, gi- 

dbal Oszkár hangyv rsenye 

yes szó ára 3 lei; vastagabb be- 

tüvel 5 lei. Állástkeresők szavankint 

2 leit fizetnek. Jeligés hirdetések 

cimét a kiadóhivatal nem közölheti. 

I Iyen hirdetésekre a jeligével ellá- 

tott irásbeli ajánlatot kell beküldeni 

a kiadóhivatalnak. 

23. 20. Gramofon. 

Szigeti József és a lharmoni 

Berlin. 14: Straus 

zsalovag gramofonon. 15.35: Kern Adel gra 

mofonon. 17: Délutáni zene. 18.15: Kama. 

razene. 21.10: Táncest. Stuttgart. 13. 

Könnyü zene. 14.35: Mozart-lemezek. 16.30: 

Mozart. R. Strauss-hangverseny. 23.45. 

Gramofon. 24: Tarka-est. 1.: njjeli hangver 

seny. Róma. 18: Hangverseny. 21: Gramo- 

fon. 22: Bizet: Az arlesi leány. Prága. 

12.05: Szalonzenekar. 13.10: Gramofon. 
18.25: Fuvola. 20.30: Cigány dalok. 21.20: 

Paganini- hangjáték. 23: Gramofon. 23.40.: 

Smetana: Részletek a liberbél Varsó. 

13.05: Gramofon. 13.3 Filharmonikus 

hangyerseny. 16.40: Jaz 18.20: Hegedü. 

21.02: Vagner-est. 22.15: Olasz zene. 23. 

Szalonzene. 23.30: Tánczene. Zágráb. 13.05: 

Gramofon. 16.40: Gramofon. 17. ] 

Pegolcsóbb hivdetés 

kar. 18.20 Lengyel-vonósnég es hangyver- 

senye. 21: Könnyü zene. 

Péntek, március 2. Bucuresti. 18: Tőzsde 

Gramotfon. 14.15: Gramofon. 18: Ghinda- 

jazz. 20: Rádió-egyetem. 20.20: Lemezek 

20.45: Felolvasás, 21: Wagner-est. 22: Fel- 
olvasás. 22.15: A Wagner-est folytatása 

BEudapest. 7.45: Torna, Gramofon. 10.45 

Hirek. Felolvasás. Gramofon. 18: Déli ha- 

rangszó. 13.05: Gramofon. 14.30: Kondor 

Leo és Polgár Tibor kétzongorás jazz: 

hangverseny. 16.30: Diák-félóra. 17: Elő 

adás a szülőknek. 18: Illy János elbeszélé 

sét olvassa fel. 18.30: Temesváry 

brácsázik. 19.40: 
20.30.: „Rozsalovag", Strauss operája 

24.15: Farkas Jenő és cigányzenekara. 

Bécs. 13: Gramofon. 18.30: Német népda- 

lok. 20: Bambó Jenő cigányzenekara. 21 

legyyorsabb eredmény 

János 

Bertha-szalonzenekar: 

17: Szórakoztató zene. 18.30.: Mars 

zeneszerző müvei. 21.10: Népdalok. 
Hangverseny. 23.20: Tánczene. 

14.35: 

ral. 17: 

Brahms Mária-dalok. 

zongorázik. 

hangverseny. 

na gramofon. 

17.55. 

21.05.: 

13.05.: 

17.20: 

Gramofon. 

seny. 

Tiroli balladák. 23.20. 

Stu 
Könnyü zene. 16.30: Altdalok, 

Filharmonikus hangverseny 

19.25: Láng 

Gramofon. 1 
17. 

23.45: 

KRóma. 

FPrága. 

Hegedü-szólisták. 

Filharmonikus hangverseny. 

Szalonzene. 16.40: Szórakoztat. 

Dalest. 17.55: Áriák és dalok. 
21.02: Filharmonikus ha: 

Arróhirdetéseket felvesz: 

Belvárosban: Déli Hirlap kiadóhi 
tala, Szentgyörgy-ter 4. Gyárváros 

ban: Kardos-áraiik, Kossuth-tér és 
Gránátos-utca sarok, Messinger IL, 
Fö-utca 27. Józsefvárosban: Mar: 
tratik, Küttl-tér. A hirdetési dii m 

den esetben előre tizetendő. 

Monyhalány 

tiszta és ügyes, azonnalra felvétetik. IV., 
Str. Miron Costin (Horváth Boldizsár 

utca) 5, I em. (220) 

Szabad lakás 

szoba, konyha, kamara ellenében kertész 

kerestetik, ki egy kisebb park rendben 

sát elvállalná. Weisz Lajosné, IV. 

ker.,Vacarescu-Bem-utca 13, I. em. (721) 

. Keresünk 

egyedülálló 30-40 év körüli nőt, 

nem annyira fizetésért, 

módért állást vállalna. 

aki 

mint jó bánás- 

Cim a kiadóban. 

(671) 

Ifási keves 
Inutelligens, 21 éves 

négy közepiskolát végzett leány, beszéli 
a magyar, német és román nyelvet, ki- 

sebb gyermek melle nt nevelőnönek 
ajánlkozik, kizárólag uri családhoz Te- 

mesváron. Ajánlatokat Lelkiismeretes" 
jeligére a kiadóba kérek. (106) 

horgolást, azsvozást, slingelést, mono- 

gram-himzést olesón vállalok. Cim a ki- 

adóban. (689) 

Fehérnemü-varrást 
magánosok és üzletek reszére olcsón 
vállalok. Férfi fehérnemü, pyjama és 
gyermekkelengye készitésében több éves 
praxissal rendelkezem. Cim: özv. Her- 
dina Sándorné, Józsefváros, Str. Gelu 

(Pacsirta-u.) 39. sz. (100) 

oda- és visszautazás mi. osztályon 495 lei, II. osztályon 70 
lei. Indulás a Timnisoara- józselvárosi pályaudvarról március 17-én este, visszautazás március 19- -én este. 

mJelentkezés március i2-én estig a Wagons-Lits-Cook utazási irodában (Timisoara, Bulev. Regele Ferdinand) é 
BDéli Hirlar kiadóhivatalában (Timisoara, Szentgyörgy-tér 4. telelcn 2.52). Az összeg egyidejü beküldése mellett levélben is 

AZzZ elutazás pontos idejét két nappal : az ndülás előtt közöljk 

Napi pensio 200,.- 

lelentkezni 

14-es cséplőszekvény 

és egy Fordson traktort megvételre ke- 

resek. Ajánlatokat ár megjelöléssel Ma- 

rinkovics, Lugoj, Str. Nedelcu 43 kéret- 

(724) nek. 

Detaiieladás. Engrosár. 
Garantált valódi gyümölcspálinkák, már- 

kás rum, likőr, konyak, asztali és faj- 

borok legolcsóbb beszerzési forrása 
Reisz Géza, Józsefváros, Benutca 28 

(csirkepiac). (1219) 

OLLA 
a legjobb 

védő fertőző 
betegségek 

ellen 

7 Zakás 

Egyszebás utcai 

lakás, öt perenyire a remis és Gyapju- 

ipartól, kiadó. II., Str. Cogelniceanu (In- 
dóház-utca 1. ((697) 

; Modern családi ház 

összes mellekhelyiségekkel, vizvezeték- 

kel 1-re kiadó. III., Joan Vasii-Rezső- 

utca 70. (710) 

Ha előnyösen 

és szépen akar lakni, nézze meg IV., Spl 

Müller Guttenbrunn (Begajobbsor) 5 és 
Pályaudvar-ut 4. szám alatti 2 és 3 szo- 
bás lakásokat. Kiadó május 1-re. Bőveb- 
bet a házmesternél. (702) 

Carol-Hunyadi-ut 14, II. em. 16. 

szép butorozott szoba 

azonnal kiadó. 1 szoba, konyha, éléskam- 

rá, villany- és vizvezetékkel, kiadó. III., 

Piata Crucii-Kereszt-tér 2. (723) 

A Lloydsoron 

volt Löffler A) házpan modern 4 és 5 

szobás lakások és egy kétszobás iroda- 

helyiség május 1-ére kiadó. Bővebbet a 
Temesvári Bank házkezelőségénél. (586) 

Hideg a lakás 
ha a parketten nincs szönyeg, fa- 

ton képek, vitrinben porcellánok. Mind- 
ezt alkalmi vételből potom áron vásárol- 
natja Sternberg-nél. (70) 

5 szobás 
összkomfortos, teljesen modern lakás 

április vagy május 1-re kiadó. Horgony- 
palota, Str. Bonnaz 21. Erdeklődni Ford- 
képviseletnél. (657) 

Modern 

2 szobás lakás kiadó május 1-re, I, Lo- 

novics-utca 12, Papneveldel pta 

725) 

Butorozott szoba 

konyhahasználattal, kiadó. EÉrd. III., 

Doja-Dózsa-u. 8, az üzletben, (726) 

HIRDESSENI 

t- DÉLI HIRLAPBAN 

.... 

: Buforozott szoba z .. 

/ ós tiszta, szépen berendezett, fürdőszoba- 
lkalmazás fdászvétel használattal azonnal kiadó. IV, Bul. Külőni éle 

(712) 

cselédkönyve elveszett. 

rendőrségen adja le. 

Szabó Katalin 

Megtalátó 

kölcsönt keresek tehermentes ing 

ra. Cim a kiadóban. 

Szépségápolás 

EFő- 

0-30.000- leci 

hajfestés 
tartóshuli 

LWALTRH 
fodrásznál 

utca és Kossuth-tér sarkán, 
villamos végállomásánál. 

Tarkúlotószala] 
Regele ferdinand (Bonnáz-utca) 

művészi fényképeket készit ren 

A Déel! Mirlap minden előfizető Ily 
akinek előfizetése negyedévre re 

kap egy visite fényképet, 
télévre rendezte előfizetését ca 

Lugos 

kivül jutányos áron. 

: zest nyert 

ingyen 

képet kap teljesen ingyen 

semett a emmevarer Z omergegeken i 
. 


